
 

２日 月 安全点検日 

３日 火 樋遣川小学校就学時健診 

４日 水 
稲刈り（年長・小学生）アスレンテサッカー教室 

大利根東小学校就学時健診 

５日 木 集金日 

1１日 水 脱穀体験 １３：２０ 

1２日 木 
歯科健診 9：40  大越小学校就学時健診 

北川辺東小学校就学時健診 

１３日 金 歯みがき指導９：３０～（タオル・洗濯ばさみ持参） 

１７日 火 未就園児集会 10：00～ 

１８日 水 誕生会（10月生まれ） 

２０日 金 サツマイモ掘り グリーンカーテン撤去 

２６日 木 縦割り遊び（小学校合同） 豊野小学校就学時健診 

２８日 土 小学校・幼稚園公開（午前中）（振替休業日１１/２） 

１１月 

１日 水 安全点検日 

８日 水 アスレンテサッカー教室 

９日 木 集金日 

 

〇10/6 の北川辺幼稚園運動会に参加する年少さんは、朝 9 時に直接北川辺幼稚

園に登園してください。その際に、幼稚園でかぶっているカラー帽子を必ずかぶせ

てください。参加のプログラム終了後、大越幼稚園に送っていただき、通常保育を

行います。（担任も現地で待っています。） 

〇各小学校にて就学時健康診断が始まります。該当の小学校の健康診断に間に合

うように幼稚園に迎えに来てください。また、迎えに来る時間を必ず担任にお知ら

せください。 

〇インフルエンザ、新型コロナが流行しています。少しでも体調の変化が見られた時

には無理をしないでください。また、心配なことがありましたら、担任にお伝えくださ

い。 

大越幼稚園だより 
 

 

加須市立大越幼稚園  令和 5年９月２８日発行 

 朝晩の涼しさと虫の声の移り変わりに、暑さの中にも少しずつ秋の足音が感じられるように

なりました。2 学期が始まりはや 1 か月。日中の暑さはまだまだ厳しく、戸外で思い切り体を

動かして遊ぶことができませんが、日が隠れたすきに 30分程度、砂場の木陰で遊んだり室内で

友達と一緒に好きな遊びに取り組みながら会話を楽しんだりしています。また、加須北中学校の

2年生が手作りおもちゃを作って 13日と 20日の 2 日間、遊びに来てくれました。30分交代

で 2 グループのお兄さんお姉さんとかかわることができました。初めは互いに緊張した表情で

したが、帰るころにはすっかり仲良しになり、素敵な笑顔が見られました。子供たちに優しく接

してくれた中学生は大人の階段を上り始めていると感じました。園児にとっても良い経験がで

きました。 

今月のねらい  

【3歳児】 

 〇教師や友達といろいろな遊びや活動に取り組む。 

 〇秋の自然に関心をもつ。 

【5歳児】 

 〇互いに思いや考えを伝え合いながら一緒に遊びを進める。 

 〇季節の移り変わりに関心をもちながら、遊びに取り入れて楽しむ。 

１０月の予定表 稲刈りに参加する年長さ

んは、一度幼稚園に登園

し、荷物を置いてトイレ

を済ませてから、保護者

の方が稲刈りの場所まで

送ってください。担任が

現地で待っています。終

了後は担任と一緒に歩い

て幼稚園に戻ります。 

お ね が い 

 

シェイクアウト訓練 

ブドウ作り（壁面製作） 

北中 2年生とのふれあい交流 

自分で作ったアクセサリー 

年長児絵手紙のプレゼント（敬老の日） 

会話を交わしてお人形遊び 友達と協力してバス作り 


